
Засідання відбулося з використанням застосунків  «Viber»  13 березня 2026 року 
 

 

ПРОТОКОЛ № 7  

 
 

засідання Виконкому Громадської спілки «Федерація каное України» 
 

 

Члени Виконкому: 

1. Слівінський Ігор Ярославович – голова Виконкому, Президент ГС "ФКУ". 

Члени Виконкому:  

2. Маслюк Андрій Дмитрович – перший віце-президент ГС "ФКУ". 

3. Баранов Микола Миколайович – віце-президент. 

4. Чернишов Сергій Олександрович – віце-президент. 

5. Ганіч Олег Володимирович – віце-президент. 

6. Мазуренко Павло Вячеславович – генеральний секретар ГС "ФКУ". 

7. Моргун Валерій Павлович – в. о. державного тренера штатної команди 

національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное. 

8. Чебан Юрій Володимирович – головний тренер штатної команди національної 

збірної команди України з веслування на байдарках і каное. 

9. Балабан Богдан Павлович – голова колегії суддів ГС "ФКУ". 

10. Алтухов Павло Сергійович – голова Комісії атлетів ГС "ФКУ". 

11. Чесноков Євгеній Геннадійович – голова Комітету мастерс ГС "ФКУ". 

12. Семененко Ігор Вікторович – голова Комітету з веслування на човнах "Дракон" 

ГС "ФКУ". 

13. Мальований Констянтин Петрович – Голова Комітету етики ГС "ФКУ" 

14. Періг Микола Ярославович – Старший тренер резерву. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Оголошення про проведення чергової Конференції Громадської спілки "Федерація 

каное України" та затвердження порядку денного Конференції. 

 

По  питанню порядку денного 

 

Слівінський І.Я запропонував проголосувати за проведення чергової Конференції 

Громадської спілки "Федерація каное України" та порядок денний Конференції. 
Чергова Конференція 

Громадської Спілки "Федерація каное України" 

Номер протоколу: №  

Дата проведення: 15 квітня 2026 року 

Час початку Конференції: 11:00 за київським часом (UTC+2) 

Час реєстрації учасників: з 10:00 до 10: 45 за київським часом (UTC+2) 

Місце проведення Конференції: 
Україна, м. Умань, Черкаська обл., вул. Соборності, 1 

(приміщення Уманської міської Ради). 

 



Чергова Конференція Громадської спілки "Федерація каное України" (далі – ГС "ФКУ"), скликається 

відповідно до статті 12–13 Cтатуту ГС "ФКУ" затвердженого Позачерговою Конференцією ГС "ФКУ", 

Протокол від 29 листопада 2017 року № 2, Закону України "Про громадські об’єднання" та Закону 

України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 

формувань". 

Порядок денний Конференції: 

 

1.Організаційні питання проведення Конференції (реєстрація делегатів присутніх на Конференції (звіт 

Мандатної комісії та його затвердження), вибори Голови Конференції та Секретаря Конференції). 

2.Обрання лічильної комісії, затвердження Порядку денного та Регламенту проведення Конференції. 

3.Звіт Президента про роботу Федерації за період від попередньої Конференції. 

4.Затвердження звіту Президента Федерації. 

5.Звіт Виконкому. 

6.Затвердження Звіту Виконкому. 

7.Звіт Ревізійної комісії про результати фінансово-господарської діяльності Федерації. 

8.Затвердження звіту Ревізійної комісії. 

9.Звіт Комітету атлетів ГС "Федерація каное України". 

10.Звіт Комітету мастерс ГС "Федерація каное України". 

11.Звіт Комітету суддів ГС "Федерація каное України". 

12.Звіт Комітету з веслування на човнах "Дракон" ГС "Федерація каное України". 

13.Звіт Комітету етики ГС "Федерація каное України". 

14.Прийняття рішень щодо затвердження у новій редакції Статуту ГС "Федерація каное України". 

15.Прийняття рішення щодо надання членства у Федерації. 

16.Прийняття рішення про організацію виконання рішень, прийнятих на Конференції. 

Голосування: 

№ 

з/п 

П.І. голосування № 

з/п 
П.І. голосування 

1 Слівінський І. ЗА 8 Чебан Ю. * 

2 Маслюк А. ЗА 9 Балабан Б. * 

3 Баранов М. ЗА 10 Алтухов П. ЗА 

4 Чернишов С. ЗА 11 Чесноков Г. ЗА 

5 Ганіч О. ЗА 12 Семененко І. ЗА 

6 Мазуренко П. ЗА 13 Мальований К. * 

7 Моргун В. * 14 Періг М.  * 

*не голосували. 
 

За результатами голосування: 

ЗА – 9 голосів; 

Проти – 0; 
 

Рішення прийнято: провести в м. Умані, Черкаська обл., за адресою: вул. 

Соборності, буд. 1 (приміщення Уманської міської Ради) чергову Конференцію 

Громадської спілки "Федерація каное України" згідно з запропонованим порядком 

денним. 
 



Голова Виконкому,  

Президент ГС "ФКУ"         Ігор СЛІВІНСЬКИЙ 


